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ELTE TTK HÖK 

Ösztöndíjakért felelős bizottsági tag 

 

Küldöttgyűlési beszámoló 

Időszak: 2021.11.09-2021.12.07. 

 

Időrendi bontás:  

• Köb ülés (Microsoft Teams) 

o 2021.11.15. 

• Fent megjelölt ülésen kívül több alkalommal egyeztettem Papp Gergellyel 

az ösztöndíjakért felelős referenssel 

Részletes beszámoló: 

November 09. megválasztásom után megkaptam a hozzáférést, a slack csoportba, ahol 

felhívtam a figyelmet az egyszeri közéleti ösztöndíjra való pályázási lehetőségre. 

Valamint én is hozzáférek az ösztöndíjas email üzeneteihez az Outlookon, ahol már több 

hallgatói emailre is válaszoltam, amit előre egyeztettem Papp Gergellyel. 

Pozícióm betöltését követően feltöltöttem a ttkhok.elte.hu oldalra az adatlapomat, 

amelyben leírtam az elérhetőségeimet, valamint kiírtam a fogadóórám időpontjait. 

Fényképet sajnálatos módon még nem sikerült feltöltenem, de a jövőben ezt is pótlom. 

Sikerült mindhárom fogadóórámat megtartani a fent jelzett időpontokban keddenként 

délután 14:15-től 16:15-ig. Ez az időpont egybeesik Gergőnek a fogadóórájával, amit 

azért csináltuk közös megbeszélés után, hogy ebben a két órában is tudjunk közösen 

dolgozni, illetve a hallgatói megkeresést együtt intézni. 

Részt vettem számomra az első a KÖB ülésen is, ahol tanácskozási jogot szavaztak, meg 

számomra a tagok. Az ülés jó tapasztalatszerzési lehetőség volt számomra, ahol a 

jövőben is jelen szeretnék lenni. 

Közösen összeállítottuk a decemberi utalási listákat is, amit remélhetőleg a 

későbbiekben már egyedül is véghez tudok vinni. 
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Mivel ez az első hónapom tisztségviselőként, ezért még sok új dolog volt nekem, amivel 

szembe kellett néznem, de szerintem így is sikerült belerázódnom és érzem, hogy egyre 

magabiztosabban mozgok az ösztöndíjak bonyolult rendszerében. Külön köszönöm 

Papp Gergelynek a segítségét, aki saját feladatain felül még engem is mentorált, így 

elősegítve a fejlődésemet. 

Köszönöm, hogy elolvastad. Ha bármi kérdésed van keress bizalommal. 

Budapest, 2021. 12. 04. 

Kóczán Gergely 

Ösztöndíjakért felelős bizottsági tag 

osztondij@ttkhok.elte.hu 

 

 

 

 


